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ATA DA 13ª SESSÃO SOLENE 

DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA  

DA 16ª LEGISLATURA 

EM COMEMORAÇÃO AOS CONSELHOS COMUNITÁRIOS DE 

SEGURANÇA DE SANTO ANDRÉ – CONSEGs  

REALIZADA EM 14 DE MAIO DE 2014 

DVD B8/2014 
 
Aos catorze dias do mês de maio de dois mil e catorze, no Centro Cívico, é realizada a 
Décima Terceira Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura, em comemoração aos Conselhos Comunitários de Segurança de Santo 

André. Às dezenove horas e cinquenta e quatro minutos, o Presidente da Mesa de 
Honra, o Vereador Edson de Jesus Sardano (Edson Sardano) declara aberta a sessão, 
“sob a proteção de Deus”, com a presença do Vereador Luiz Zacarias e das seguintes 
autoridades compondo a Mesa: Sr. Jaife Kercher Nobre, Diretor do Departamento de 
Articulação e Políticas de Segurança, neste ato representando o Exmo. Sr. Carlos Grana, 
Prefeito de Santo André; Sr. Paulo Roberto Gimenez, Presidente do Conseg – Oeste, 
representando todos os Consegs; Dr. Georges Amauri Lopes, Delegado, representando o 
Dr. Angelo Ísola, Delegado Seccional de Santo André; Subtenente Álvaro Alves de Lima, 
Chefe de Instrução do Tiro de Guerra de Santo André; Ten. Cel. Carlos Alberto Santos, 
Comandante do 41º Batalhão de Polícia Militar; Cel. Mauro Cezar dos Santos Ricciarelli, 
Comandante de Policiamento da Área Metropolitana 6, tendo sido os dois últimos 
convidados a compor a Mesa durante a solenidade. A Corporação Musical Lira de Santo 
André, sob a regência do Maestro Claurício Cypriano, executa o Hino Nacional e o Hino 
de Santo André. É registrada a presença do Dr. Antonio Carlos Cristiano, Presidente da 
Associação dos Advogados do Grande ABC; Sra. Eliana Fernandes, Coordenadora do 
Conselho Tutelar 3 de Santo André; Sra. Solange Aparecida Galluzzi, Presidente do PTB 
Mulher de Santo André. É exibido um vídeo institucional sobre os trabalhos dos Consegs. 

A seguir, faz o pronunciamento o orador oficial da Casa de Leis, Vereador Edson 

Sardano, observando que entre os presentes estão pessoas de papéis relevantes na 
sociedade, sendo quase que uma sessão solene composta de autoridades de fato. 
Afirma que, em 1985, quando o Governador Franco Montoro instituiu os Consegs, estava 
na Casa Militar e teve a honra de ser membro-nato da entidade como capitão e 
comandante de companhia e que agora como vereador tem a honra de agradecer o 
trabalho dessa instância de participação comunitária. Enaltece Franco Montoro que 
deixou o grande legado de democracia de participação comunitária, o Conseg, o qual 
vem crescendo, se fortalecendo e se legitimando principalmente pelo empenho dos 
membros do conselho que deixam o seus afazeres e descanso para cuidar da sua 
comunidade. Diz ser pouco o que um vereador pode contribuir na segurança pública e 
acredita ser esta uma ação de seu mandato onde possa registrar o seu respeito e 
admiração aos conselhos. Abre-se espaço na solenidade para homenagear com 
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diplomas pessoas que tanto contribuem com as políticas de segurança pública e 
prevenção à violência no Município. São elas os senhores Paulo Roberto Gimenez, em 
nome de Evaldo Roberto Coratto, Coordenador Estadual dos Consegs; Cel. PM Mauro 
Cezar dos Santos Ricciarelli, Dr. Georges Amauri Lopes, representando o Dr. Angelo 
Isola; Ten. Cel. PM Paulo César Freitas Rodrigues; e o Ten. Cel. PM Carlos Alberto dos 
Santos. Dos Consegs Centro e Norte a Sra. Regina Guirelli, representando o Sr. Fabio 
Eduardo Gerevine, Presidente do Conseg Centro, e senhores: Dr. Lupércio Antonio 
Dimov, Delegado Titular do 1º Distrito Policial de Santo André; Cap. PM Ariel Gomes 
Barboza, Comandante da 1ª Cia. do 41º Batalhão da PM; Vanderlei Crippa, Presidente do 
Conseg Norte; Dr. Evandro Augusto Vieira de Lima, Delegado Titular do 2º Distrito Policial 
de Santo André; Cap. PM Maurício da Silva Inchauspe, Comandante da 1ª Cia. do 10º 
Batalhão da PM. Dos Consegs Sul e Leste, os senhores Natanael Rodrigues de Paula – 
Presidente do Conseg Sul; Capitão PM Rogério Dias Bastos, Comandante da 2ª Cia. do 
41º Batalhão de PM; Antonio Donizeti de Sá, Presidente do Conseg Leste; Dr. Georges 
Amauri Lopes, em nome da Dra. Vera Lúcia Pereira Araújo, Delegada Titular do 5º 
Distrito Policial de Santo André; Cap. PM Roberto dos Santos Dias, Comandante da 3ª 
Cia. do 10º Batalhão da PM. Dos Consegs Oeste e Sudeste, os senhores: Paulo Roberto 
Gimenez, Presidente do Conseg Oeste; Dr. José Rosa Incerpi, Delegado Titular do 4º 
Distrito Policial de Santo André; Cap. PM Hebert Savedra, Comandante da 2ª Cia. do 10º 
Batalhão de PM; Sra. Sonia Aparecida de Moura, Presidente do Conseg Sudeste; Dr. 
Marcio Antonio Pereira Macedo, Delegado Titular do 3º Distrito Policial de Santo André; e 
o Ten. PM Marcio Antonio Lunardeli, Comandante da 3ª Cia. do 41º Batalhão de PM. A 

Sra. Sonia Aparecida de Moura recebe flores. Na sequência, o Sr. Paulo Roberto 

Gimenez faz uso da palavra remetendo aos discursos do Governador Franco Montoro, 
sobre a ideia dos Consegs por ser rica quanto à participação popular e um exercício de 
cidadania. Ressalta que não se pode esperar que o governo faça tudo, por isso, é 
necessária atuação e conscientização para fazer modificações. Por meio dos Consegs 
tem-se um canal privilegiado com o Estado e Secretaria de Segurança Pública e conta 
que o Conseg Oeste tem recebido muitas reclamações ou pedidos à Polícia Militar, Civil e 
Administração Pública, os quais têm sido atendidos de forma mais do que satisfatória, por 
isso, reforça aos presidentes dos Consegs que a luta é grande sendo necessária 
insistência em seus pedidos, de forma respeitosa e técnica. Justifica a ausência bem 
como cumprimenta pelo evento: Exmo. Sr. Saulo Benevides, Prefeito da Estância 
Turística de Ribeirão Pires; Dr. Rubens Fernando Ribas, Delegado da Receita Federal no 
Município de Santo André; Sra. Marta de Souza Sobral, Secretária de Esporte e Lazer da 

Prefeitura de Santo André. Prosseguindo, ocupa a tribuna o Sr. Jaife Kercher Nobre, 
Diretor do Departamento de Articulação de Políticas de Segurança admirando e 
parabenizando os senhores e senhoras que deixaram seus afazeres para prestigiar esse 
evento tão importante de reconhecimentos dos Consegs e de seus presidentes, cujos 
trabalhos são voluntários ajudando munícipes, Polícia Civil, Militar e Guarda. Parabeniza 
também o Vereador Sardano que mostrou a importância do Conseg numa comunidade. É 
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executada a Canção do Conseg e, logo após, o Vereador Edson Sardano quebra o 

protocolo passando a palavra ao Coronel Mauro Cezar dos Santos Ricciarelli, que 
assumirá a Polícia Rodoviária do Estado, o qual fala que os 19 Consegs são ativos e 
trabalham em prol da sociedade. Toma a liberdade de dirigir-se a que também é um 
integrante do policiamento rodoviário e sabe da labuta, diz que não é uma despedida do 
ABC porque já. Fala que a segurança do ABC é um desafio para todo o comandante que 
aqui assume e que o ABC é uma região que tem características da capital, bem como de 
interior, explicando que quase que semanalmente falava ao telefone ou pessoalmente, 
com dois ou três dos sete vereadores da região, o que dificilmente acontece na capital. E 
tem as características da capital de criminalidade. Destaca que a despedida é apenas um 
até breve e que é coronel de polícia militar e está comandante do policiamento rodoviário, 
assim como o Vereador Edson Sardano é coronel da policia militar e está vereador. O 

Presidente da Mesa de Honra, Vereador Edson Sardano faz os agradecimentos finais e 
declara encerrada a sessão às vinte horas e cinquenta e três minutos. Eu, Celina Emiko 
Nakasone Kinjo, Assistente de Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a presente Ata, 
que lida e achada conforme segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, 
devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia vinte e sete de maio de dois mil e 
catorze. 
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